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Resumo: O milheto, uma forrageira de verdo, porte alto e ciclo anual tém sido muito usada
pelos produtores rurais, tendo como suas principais caracteristicas se adaptar a diferentes tipos
de solos, facilidade de produzir sementes e boa adaptacdo a mecanizacdo. O objetivo geral
deste projeto é estabelecer qual o melhor espagamento e a melhor densidade adequados para
o cultivo da cultura, a interacdo do espacamento e da populacdo adequado ao milheto. O
experimento foi instalado no municipio de Aquidauana — MS, para o delineamento experimental
utilizou-se blocos inteiramente casualizados em esquema de parcelas subdivididas, com quatro
repeticdes. O espacamento entre linhas foi de 0,45 e 0,90 m entre linhas e a densidade foi de
10, 15 e 20 plantas m-1. Para a adubacao de base foi utilizado N-P-K e para adubacido de
cobertura apenas nitrogénio em forma de ureia. Os resultados esperado segundo pesquisas
indica que o menor espacamento entre linha e a menor densidade de plantas cause um
aumento significativo na produtividade, tanto de grédos como de biomassa na cultura do milheto.
Apds o colhimento dos dados podera ser feita recomendacgdes técnicas para produtores que
desejem utilizar da cultura, tanto na para substituir soja-milho, producido de sementes ou
alimentacdo animal, assim causando um menor desperdicio no momento da semeadura por se
saber qual o melhor arranjo de plantas para a cultura. Conclui-se com o presente experimento a
superioridade das densidades de 10 e 20 plantas.m-1 no espagamento de 0,45 m para a massa
seca (g.planta”) porém estas varidveis ndo apresentaram diferenca estatistica significativa
quando comparado com a densidade de 30 plantas.m-1 nos espagcamentos de 0,45 e 0,90 m.
Assim para a cidade de Aquidauana — MS, indica-se que se utilize o espacamento de 0,45 m e

as densidades de 10 e 20 plantas.m-1.
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